
Результаты анкетирования родителей обучающихся МАОУ «СОШ № 2» 

 (22 марта 2023 год) 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да – 805 чел.(89%) 

Нет – 66 чел.(7%) 

Затрудняюсь ответить – 31 чел.(4%) 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Да – 765 чел. (85%) 

Нет – 103 чел. (11%) 

Затрудняюсь ответить – 34 чел. (4%) 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да – 773 чел.(86%) 

Нет – 54 чел.(6%) 

Затрудняюсь ответить – 75 чел.(8%) 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 805 чел.(89%) 

Нет – 23 чел.(3%) 

Затрудняюсь ответить – 74 чел.(8%) 

5. Ваши предложения по организации питания в школе 

1. Предлагать старшеклассникам в продажу в буфете разнообразные овощные 

салаты. 

2.Предлагать для продажи в буфете больше выпечки. 

3.Разнообразить меню учащихся. 

 

 

 

Ответственный за организацию питания                                            А.В. Зякина 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования обучающихся МАОУ «СОШ № 2» 

 (22 марта 2023 год) 

 

 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

Да – 715 чел.(79%) 

Нет – 97 чел.(11%) 

Затрудняюсь ответить – 90 чел.(10%) 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

Да – 834 чел.(92%) 

Нет – 43 чел.(5%) 

Затрудняюсь ответить – 25 чел.(3%) 

3. Удовлетворен ли ты графиком питания?  

Да – 885 чел.(98%) 

Нет – 5 чел.(0,5%) 

Затрудняюсь ответить – 12 чел.(1,3%) 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

Да – 895 (99,3%) 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить – 7 чел. (0,7%) 

5. Твои предложения по организации питания в школе 

1. Предложить в меню более разнообразные блюда. 

2.В буфетную продукцию включить больше выпечки. 

 

 

Ответственный за организацию питания                                            А.В. Зякина 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Результаты анкетирования родителей обучающихся МАОУ «СОШ № 2» 

 (17 октября 2022 г.) 

 

1.     Ваш  сын (дочь)  обедает в школе?  

Да – 367 чел. 

 

2.     Если нет, то по какой причине?  

- уходит домой после уроков; 

- обедает дома; 

- не желает обедать в школе 

- затрудняюсь ответить. 

 

3.     Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

Да – 591 чел. 

Нет – 311 чел. 

4.     Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да - 805 чел.(89%) 

Нет – 66 чел.(7%) 

Затрудняюсь ответить – 31 чел.(4%) 

 

5.     Принимаете ли вы активное участие в  классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных  с вопросами питания  детей? 

Да – 97 чел. 

Нет – 115 чел. 

Затрудняюсь ответить – 690 чел. 

 

6.     Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

 

а) только в школе – 0 

б) только дома – 139 чел. 

в)  как в школе, так и дома – 763 чел. 

 

8.     Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

 

а) да, постоянно – 815 чел. 

 

б) нет, не хватает времени – 47 чел. 

 

в) иногда – 40 чел. 

 

  

Ответственный за организацию питания                                            А.В. Зякина 

 

 

 

 



 

 

 

Результаты анкетирования обучающихся МАОУ «СОШ № 2» 

 (17 октября 2022 г.) 

 

  

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

а) да  - 415 чел. 

б) иногда - 356 чел. 

в) никогда – 131 чел. 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 

а) ежедневно – 752 чел. 

б) иногда  - 112 чел. 

в) никогда – 38 чел. 

3.Вы кушаете полный завтрак в столовой? 

а) да – 517 чел. 

б) нет – 385 чел. 

5. Нравится ли Вам питание в школе? 

а) да – 627 чел. 

б) иногда – 146 чел. 

в) нет – 129 чел. 

 

 

Ответственный за организацию питания                                            А.В. Зякина 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Результаты анкетирования родителей обучающихся МАОУ «СОШ № 2» 

(15 мая 2023 г.) 

 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда - 597 чел. 

б) иногда – 225 чел. 

в) ест фрукты или пьет напитки – 80 чел. 

г) никогда 0 

 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) однажды - 137 чел. 

б) редко – 674 чел. 

в) никогда - 0 

 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да – 386 чел. 

б) не всегда  - 394 чел. 

в) нет – 122 чел.  

 

4. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (выпечка, напитки, салаты)? 

а) да  - 327 чел. 

б) редко – 428 чел. 

в) нет  - 147 чел. 

 

5. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да – 542 чел. 

б) иногда  - 165 чел. 

в) нет – 195 чел. 

 

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

1 – 0;     2 – 17 чел.;     3 - 29 чел.;     4 – 698 чел.     5 – 158 чел. 

 

7. Берет ли ваш ребенок с собой  бутерброд и фрукты (завтраки в портфеле)? 

а) да   - 673 чел.  

б) нет  - 229 чел.  

 

8. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы 

столовой? 

1. Предлагать старшеклассникам в продажу в буфете разнообразные овощные 

салаты. 

2.Предлагать для продажи в буфете больше выпечки. 

3.Разнообразить меню учащихся. 
 

Ответственный за организацию питания                                            А.В. Зякина 
 


